
Parabola
www.classclef.com

Leo Brouwer (1939-)

1/15

= 80

Standard tuning
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A  Prologo

[A] Prologo
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Sul Pont. C2 --------------|  Molto Veloce
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Legato Pizzicato ->
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Pizz. ->
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Son. ord.
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20

B  Introduccion a la Danza

[B] Introduccion a la Danza  s.p.
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C  Alla Danza

[C] Alla Danza   sonoto
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un poco pesante s.p.
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sempre marcato iregolare
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Un poco pesante
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lento

D  Interludio

[D] Interludio (un poco pesante) Lento
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movendo un poco
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E  Yambu 
= 120

[E] (1) Yambu  Rapido - quasi  eguale - Legato Los 4 segmentos pueden repetirse o intercambiarse

0

4

3

0

2

4

0

0

1
3

3

0

2
3

44

= 80

(2) pesante     marcato (s.p. ad. lib.)
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= 120

(3) simile a [E] (1)
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= 120

(5) simile a (1)

0

4

3

0

2

4

0

0

1
3

3

0

2
3

54

= 80

(6) t.
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(7) simile a (1)
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= 80

(8) s.p.
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= 100

s.o. pizz. (9) s.p.

0

A.H.

0

A.H.

0

A.H.

0

A.H.

0

A.H.

0

A.H.

0

A.H.

1
3

4
0

0
4

0
0

4

64

= 120

(10) simile a (1)   s.o.
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= 120

(12) simile a (1) ma Piu Mossos.o.
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= 110 = 80

(14) s.t. (15) t. t.
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= 110

(16) s.t.
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= 120

(17) s.p.  marcato
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(18) s.t. (19) (20)
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= 80 = 120

(21)

F  Alla Danza

[F] Alla Danza  s.p.
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s.o. sonoro
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sempre cresc. (irreg.)
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molto f marcatissimo vit... s.t. Lento   dolce
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cresc. movendo

G  Epilogo
[G] Epilogo molto
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s.o./s.p.  irreg.
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irreg.
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s.t.  lento (iregolare)  legato s.p./s.o.  (d.v. sempre)

0
1
1

0
2
0

0
1
1

0
1
1

0
2
0

0
2
0

0
1
1

0
2
0

0
2
0

0
2
0

0
1
1

0
2
0

0
1
1 6

0

0
7

0
6

0

96

s.t.  lento  legato
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s.o.  tranquilo  legato  d.v. sempre st. misterioso  tranquillo  d.v. sempre
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leggero ma legato  (irreg.)
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El ejecrtante quedn sin moverse.
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